

Сотрудник правоохранительного органа обвиняется в получении взяток



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено предварительное следствие по обвинению сотрудника ГИБДД России по Сахалинской области в получении взяток за незаконную выдачу водительских удостоверений (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемый в течение 2021 года за незаконную выдачу водительских удостоверений получил 13 взяток от жителей Сахалинской области в виде денежных средств в размере от 10 до 20 тыс. рублей. В настоящее время обвиняемый уволен из органов внутренних дел по негативным основаниям.

Уголовное дело возбуждено по материалам, предоставленным УФСБ России по Сахалинской области.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

В отношении взяткодателей также возбуждены уголовные дела, в ходе предварительного следствия их действиям будет дана оценка по ст. 291 УК РФ (дача взятки).

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1712966>